

ІНФОРМАЦІЯ №291/18  
про відхилення пропозиції

1. Замовник:

1.1. Найменування: АБ «УКРГАЗБАНК»;

1.2. Місцезнаходження: вул. Б. Хмельницького, 16-22, м. Київ, 01030.

2. Інформація про предмет закупівлі:

2.1. Найменування предмета закупівлі: **Послуги з підтримки користувачів та з технічної підтримки (послуги з віддаленої підтримки робочих місць користувачів);**

2.2. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: **відповідно до Заявок;**

2.3. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: **м. Київ, вул. Велика Васильківська, 39;**

2.4. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: **по 31.12.2018.**

3. Процедура закупівлі: відкриті торги.

4. Дата оприлюднення оголошення про проведення процедури: **18.04.2018.**

5. Підстави відхилення пропозиції:

5.1. пропозиція Товариства з обмеженою відповідальністю «ВС Технолоджі» не відповідає вимогам документації торгів, а саме:

в пропозиції торгів Учасника відсутні документи що підтверджують повноваження посадової особи Учасника (директора - Степанюка Володимира Вікторовича) на підписання документів пропозиції торгів, що не відповідає вимогам абз. 9 п.1 та п. 2 Розділу 3 документації торгів;

відсутні документи на підтвердження довідки про наявність технічних можливостей Учасника, а саме: наявність Обладнання необхідного для надання послуг - ноутбуки з характеристиками не гірше Intel Core i3-6100/4Gb RAM/250Gb HDD/ Microsoft® Windows® 10 Prof та смартфон (для двофакторної автентифікації в системі безпеки банку) на базі Android не нижче версії 4.1), що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 1 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

в довідці про працівників, які будуть залучені до виконання договору про закупівлю зазначено 8 осіб, а умовами п. 2 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів вимагалось зазначити не менше 10 осіб, що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 2 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

довідка з обслуговуючого банку (ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК») про наявність рахунків Учасника в банку датована 27.03.2018, а розкриття відбулось 11.05.2018, що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 4 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

довідка з обслуговуючого банку (ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК») про відсутність заборгованості за кредитами Учасника датована 27.03.2018, а розкриття відбулось 11.05.2018, що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 4 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

довідка, видана відповідним територіальним податковим органом про відсутність у Учасника заборгованості по сплаті обов'язкових податків, зборів, платежів датована 27.04.2018 та дійсна до 06.05.2018, що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 5 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань з інформацією про Учасника датований 19.04.2018, тобто на дату розкриття даний витяг не дійсний, що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 8 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

Інформаційна довідка з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення видану уповноваженим органом, яка свідчить про внесення відомостей або відсутність відомостей про директора - Степанюка Володимира Вікторовича датована 29.03.2018, тобто на дату розкриття дана довідка не дійсна, що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 9 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

документ, виданий уповноваженим органом про наявність або відсутність судимості датований 02.03.2018, тобто на дату розкриття даний документ не дійсний, що не підтверджує

виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 10 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

Учасником надано не заповнений проект договору відповідно до Додатку № 4 документації торгів, що не підтверджує виконання п. 2 Розділу 3 та п. 3 Розділу 6 документації торгів.

5.2. пропозиція Товариства з обмеженою відповідальністю «ВЕРНА СЕРВІС ПЛЮС» не відповідає вимогам документації торгів, а саме:

в пропозиції торгів Учасника відсутні документи що підтверджують повноваження посадової особи учасника (директора – Грубляк Олени Миколаївни) на підписання документів пропозиції торгів, що не відповідає вимогам абз. 9 п.1 та п. 2 Розділу 3 документації торгів;

відсутні документи на підтвердження довідки про наявність технічних можливостей Учасника, а саме наявність Обладнання необхідного для надання послуг - ноутбуки з характеристиками не гірше Intel Core i3-6100/4Gb RAM/250Gb HDD/ Microsoft® Windows® 10 Prof та смартфон (для двофакторної автентифікації в системі безпеки банку) на базі Android не нижче версії 4.1), що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 1 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

Учасником надано копії довідок з обслуговуючого банку (АТ «УКРСИББАНК») про наявність рахунків та відсутність в Учасника заборгованості за кредитами та відсотками, надані документи не відповідають вимогам Документації в наступному: вимагалось надання нотаріально завіреної копії або оригіналу, а учасником надано копію, що не відповідає вимогам п. 11 Розділу 3 документації торгів та не підтверджує виконання Учасником п. 4 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

відсутня копія свідоцтва платника податку на додану вартість Учасника (або копія відповідного витягу з реєстру) або копія свідоцтва платника єдиного податку Учасника (або копія відповідного витягу з реєстру) що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 6 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

до копії Статуту Учасника затвердженого протоколом Загальних Зборів Учасників № 1 від 18.01.2016 не додано підтвердженням проведення реєстраційних дій, що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 7 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань з інформацією про Учасника датований 22.01.2016, тобто на дату розкриття даний витяг не дійсний, що не підтверджує виконання Учасником вимог п. 2 та п. 8 Розділу 3, та п. 8 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

Відсутній документ, виданий уповноваженим органом про наявність або відсутність судимості датований, що не підтверджує виконання Учасником п. 10 «Переліку кваліфікаційних критеріїв» Додаток № 2 до документації торгів;

Учасником надано не заповнений проект договору відповідно до Додатку № 4 документації торгів, що не підтверджує виконання п. 2 Розділу 3 та п. 3 Розділу 6 документації торгів.

6. Дата прийняття рішення: **23.05.2018.**

Голова комітету конкурсних торгів,  
директор департаменту централізованих закупівель



В.В. Горбьяк